= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND
1. RADIATOR COVER 3. SELF-LOCKING NUT @6
COPRIRADIATORE DADO AUTOBLOCCANTE @6
RAD IATO R COVER PROTECTOR RADIATOR TUERCA AUTOBLOCANTE @6
KUHLERABDECKUNG SELBSTSICHERNDE MUTTER @6
CACHE RADIATEUR ECROU AUTOBLOQUANT @6
HX7124-21 2. ALLEN SCREW M6X14 4. NEOPRENE
VITE A BRUGOLA M6X14 NEOPRENE
TORNILLO ALLEN M6X14 NEOPRENO
INBUSSCHRAUBE M6X14 NEOPREN
WWW.BARRACUDAMOTO.COM VIS ALLEN M6X14 NEOPRENE

—_———-

V vy
ON ptel gty vyt

7\ =




